

货车路口漏机油, 多位骑车市民中招 路人滑倒 爬起来客串交警

快报讯(记者 李绍富)寒风中,浑身机油的老王站在丁字路口,临时充当了交警的角色,指挥骑车经过路口的市民绕行,赢得了许多路人的称赞,这是昨天下午出现在玄武区板仓街与花园路丁字路口的一幕。因路面有油污,导致路段湿滑,多位骑车路人摔倒,后来消防和环卫部门采取措施,花了半小时将路段的机油清理干净。



环卫工人正在清理油污 快报记者 辛一 摄

昨天下午3点半左右,市民老王骑电动车沿板仓街由南向北经过板仓街与花园路的丁字路口时,突然感觉车轮打滑,失去控制,连人带车摔倒在路边。未等老王从地上爬起来,跟在他后面的几位骑车市民,也在路口摔倒。

等老王从地上爬起来后,才发现自己摔得满身油污。他仔细一看,发现丁字路口靠南一侧的车道上有十多米路面满是机油。骑车过往的路人,许多都在路口连人带车滑倒。发现是路面油污惹祸后,老王将自己的电动车推到路边后,报了警。在警察赶到前,他留在了路口,招呼骑车过往的路人,提醒他们绕行。几

分钟后,玄武公安分局特巡警赶到现场,发现路段湿滑不堪后,立即将警车停在路口,并临时封闭了有油污的一股车道。见民警赶到,在路口守了十多分钟的老王才骑车离开现场。

“老师傅真不错,在他前面有好几个人摔倒后,自己爬起来,抱怨两句后就走了,只有他,不但帮忙报警,还在现场提醒路人。”附近修理铺的张师傅称,还好有油污的是上坡路段,骑车的速度比较慢,

摔倒的人除了满身油污外,并无大碍。现场的民警分析后,初步断定是一辆货车经过路口等红灯时,机油泄漏后撒在了路口。因路口车辆过往频繁,泄漏的机油遭车辆碾压,导致附近一段路都湿滑不堪。随后,警方联系了消防官兵赶来,用水冲洗了路面油污。但路面依然湿滑。环卫部门只好先在路面喷洒油污清洗剂,再用黄沙对路段覆盖处理。经过半个多小时的忙碌,路上的油污才得以清理干净。

(周先生线索费60元)

相关新闻

渣土车洒水车各忙各的 光华路成了泥浆路

快报讯(见习记者 黄昆)昨天早上,市民韩先生经过光华路时,发现由西向东的快车道两边上,泥浆绵延1000余米。

记者昨天上午来到光华路,从西侧路口开始,路边的泥浆越来越多,在快车道与慢车道之间绿化带空缺的地方,泥浆直接冲上了慢车道,来往行人大多只能大踏步跨过去。光华路上的一位环卫工人告诉记者,最近半个月夜间经过光华路的渣土车多了很多。“环卫所每天凌晨3点半都派洒水车清洗马路,由于路中间泥土过多,冲到马路边就成了泥浆了,我们根本就没办法处理。”白下区环卫所的一位负责人对路边的泥浆也很苦恼,他表示只能组织人员对泥浆集中的地方定期进行清洗,但也只是善后的工作,要解决这个难题还得从源头渣土车入手。对此也有市民觉得,洒水车发现路面上抛洒的泥土,为何不能先联系相关部门清扫后再洒水呢? (韩先生线索费50元)



天冷了,洒水车能否中午作业?

大厂区有市民反映:上周五一大早洒水车来过后,路面就结了一层冰,让赶着上班的人防不胜防。

记者李彦探访:对于洒水车是不是能在中午洒水的建议,南京城市管理局环卫处的一位负责人表示,气温一旦达到零度以下,洒水车就不会再作业。

粪水漫溢3天 城管部门承诺根治

有市民反映:丹凤街一家银行门口的两个化粪池堵塞,粪水漫溢,三天过去都没处理好。

见习记者郝多探访:昨天记者在现场看到,漫溢的粪井离银行的自动门只有1米多,恶臭扑鼻。玄武区城管局环卫科科长表示,两个漫溢的化粪池的责任方是周围单位与住户,目前他们已经和银行和周边的4家单位谈好了,4家单位联合出钱,由新街口街道城管科来彻底根治。

江宁公交站牌 问题不少

问题站牌已整改

快报讯(记者 鲍铭东)上月,南京公交乘客委员会委员郎亮调研了江宁公交站牌,发现了站牌信息更新不及时、站牌缺失和设置不规范等问题。此事经快报11月11日报道后,引起江宁交通部门的高度重视,在与乘客委员会常委们沟通后,迅速出招整改。目前,报道的问题站牌已经基本整改完毕。江宁区交通局运管所负责人说,他们成立了江宁公交信息纠错小组,对错误的公交信息及时发现及时梳理纠正。明年公交整合以后,公交站牌将由统一的公司负责维护管理,问题会得到彻底解决。

苹果手机一毛多钱起拍, 很诱人 但也可能花了上百元手续费, 啥也没买到

快报讯(记者 是钟寅)近日,市民孙先生在团宝网团购的过程中,接触到了一种名为“财迷老道”的新团购形式:再昂贵的商品也是0.12元起拍,每次加价0.03元。根据公布的团购名单,成功者能以极低的价格买到各种商品。“iPhone4手机200到400元,iPad2电脑200到300元,这也太便宜了!”孙先生初见之下就动了心,可花费了两百多元的“手续费”,什么都没买到。

这种团购的竞拍规则并不

复杂。同种商品每次只拍卖一件,起价统一为0.12元,每次加价0.03元。30秒无人与买家竞争,该商品就归买家所有。理论上若无竞争对手,0.12元就能买到价值4000多元的手机。但一旦有人竞争,买家只能一次次抬高价格,每次需要交给网站0.6元的手续费。孙先生觉得,只要自己慎重出手,眼疾手快,完全有机会低价买下商品。可当他参与其中后才发现,每当倒数30秒快满的时候,都会有人和自己

竞争。不知不觉间,他在电脑前坐了十几个小时,出价300多次,花了200多元“手续费”。最终,他熬不下去,只得放弃了竞拍。

事后,孙先生算了一笔账:假设苹果手机最后是以400元成交,这就意味着抬价了13000多次,将近8000元的手续费被网站赚走。竞拍的人越多,网站手续费的收益就越多,不会做赔本买卖。“这就和赌博时的聚沙效应一样。”但法律界人士认为,这种团购形式比较特殊,而且数额较小,很难定性为

赌博。只能提醒消费者理性消费,不要有捡便宜的侥幸心理。昨天下午,记者与团宝网市场部的工作人员取得联系。这位姓周的工作人员表示,这是一种从德国引入的团购方式,主要是给消费者提供一个娱乐的平台,用一种娱乐的方式来消费。她表示,网站把规则说得很清楚,并不存在欺诈。同时,她还提醒消费者,不一定要盯着购买电脑手机这些热门商品,很多消费券竞争较小,也很实惠,更容易买到。

没交物业费, 物业强行断水电

快报讯(见习记者 仲茜)“整个大楼里就我一家没水没电,黑漆漆一片,什么也干不了。”昨天上午,在南京鼓楼虹桥中心办公的刘先生向快报热线96060反映,他所在的办公场所被物业公司强行停电停水,办公、生活均无法进行。

昨天上午9点半,当刘先生走进位于中山北路281号的虹桥中心大楼的办公室时,他并没有感觉到与往常有什么不同。可当他打开电灯开关,灯却没有亮,其他三个电源开关也没有反应。再走进卫生间,打开水龙头,也没有水。刘先生走出门,发现其他业主房间里都好好的,刘先生立刻明白了是怎么回事。他来到虹桥中心新中海物业公司管理办公室。物业公司的一位工作人员说:“电是我们拉的闸,水是我们关的阀门,就是等你来找我们的。”新中海物业公司管理办公室钱主任说,“平常也找不到你,沟通不起来,我们只能采取这样的强硬措施。”

原来,由于种种纠纷,从去年10月起,新中海物业公司一直没能正常收到业主刘先生的物业费。刘先生抱怨说:“楼道里始终有一股味道,要么是餐盒堆在门外一股饭菜馊味,要

么就是厕所没有及时清理一股异味,卫生相当差劲。”据刘先生反映,虹桥中心高层办公楼每4层楼一个保洁员,工作量导致保洁员工作马虎,卫生清洁状况不容乐观。“物业从来都不管,什么都不问,我们业主反映也不解决问题,我当然不交物业费了。”

可新中海物业公司的钱经理也叫苦起来,“上半年楼道清洁是做得不到位,那是因为业主在装修,进进出出的人太多,我们不好管理,后来我们整改了,现在根本不会再有这样的情况了。”目前,虹桥中心高层办公楼每3层楼一个保洁员,负责楼道清洁卫生。

“刘先生已经一年没有交纳物业费了,在我们这里没有其他业主像他这样,之前我们已经二十多次上门沟通,但他都不予理睬。”钱主任说,物业公司对刘先生所在房屋采取停水停电实属无奈,“我们还是想解决问题的。”

在停水停电不到三小时后,物业恢复了刘先生办公室的水电。经过一番调解,双方达成共识,“从11月份开始,楼道卫生是有了改观,只要物业一直保证服务质量,以后我肯定交物业费。”刘先生表示。

南京首个“智慧小区”精彩诞生

掏出手机轻轻一刷,小区门禁瞬间开启;来到单元门口,同样用手机一刷,单元门禁立刻开启。乘电梯来到家门口,还是不用掏钥匙,刷下手机,家门就打开了。进入家里,手机更成了万能遥控器:电灯、电视、冰箱、空调……都可以通过手机实现开关。离开家,手机就成了远程监控器,可以随时查看家中摄像头监测到的实时情况。上周五,南京电信首个“智慧小区”在鼓楼区中保瑞园正式挂牌。笔者跟随小区居民亲身体验了一回“智慧小区”新生活。

“小区居民只要拥有一部天翼3G手机,就可以享受到方便快捷的智能新生活。”南京电信相关技术人员告诉记者,作为南京电信信息化小区的试点,瑞园小区拥有百兆宽带到户,而且小区实现了wifi全覆盖。在百兆带宽的基础上,南京电信借助宽带技术拓展多媒体、综合信息服务,为该小区完成了从智能化控制中心、物业管理系统、停车场系统、家居报警系统、可视对讲门禁系统、小区智能监控系统等智能化系统和室内智能应用的配套建设。这些系统通过统一的

平台进行管理,最终通过天翼3G智能手机实现远程控制。

“智慧小区有啥硬件基础?”南京电信负责人表示,智能小区的基础是大带宽。目前南京已经有1183个小区实现了百兆带宽入户,占南京小区总数的83%。到今年底,全市所有小区都可以实现百兆带宽全覆盖。宽带老用户办理带宽升级,家里无需重新布线,只需将家里原有的“猫”换成“光猫”,就可以享受20兆、50兆,乃至百兆的光纤宽带新生活。

徐勇

女人40 小心“蛙虫”

铁被氧化会生锈,苹果被氧化会腐烂、变质,人被氧化会衰老,出现色斑、皱纹、肌肤失去光泽和弹性。

女人30岁以后,由于生育、工作、压力等原因,自身抗氧化能力减退,“氧自由基”会像蛙虫一样大量在人体内堆积,氧化细胞,侵害肌体器官,导致各种衰老症状的出现:先是循环系统不畅,睡眠不好,精力不足;紧跟着解毒能力下降,出现便秘、色斑;如果还不注意保养抗氧化,到了40岁,卵巢功能减退,经期开始紊乱,皮肤老化、松弛下垂;抵抗力突然下降,病1次,老3年。女人40,小心氧化“蛙虫”蚕食你的美丽! 抗氧

化,是女人每天的必修课。

目前发现已知的天然抗氧化剂有很多,常见的有VC、VE等等。但据科学实验和文献记载,碧萝芷是目前发现最强的天然抗氧化剂。“每晚11点前睡早上6点准时起床,中间既不会惊醒也不会做噩梦。”38岁的宋女士就是个“碧萝芷迷”。“睡得香,精力就好,浅皱纹看不出来了,眼角两条深深的皱纹变浅了。没化妆气色也会非常好。”

作为风靡欧美40多年的国际专利产品,“碧萝芷”(Pycnogenol)所有版权归Horphag公司(香奈儿Chanel的主要股东),进口到中国大陸也已有14年。它是法国西南沿海

法国碧萝芷
南京热线:025-58863199
南京专卖店:中山南路299号(南京一中大门北侧)

朗德松树提取物,是目前科学界发现的世界上最强的抗氧化抗衰老复合物“(摘自医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》第372页)。”其抗氧化作用为95%,相比之下葡萄籽为18%,维生素E为10%,辅酶Q10和维生素C仅为1%“(摘自现代美容学《美化容颜的天然处方》第46页)。”碧萝芷来南京已有3年多时间,可电话订购,免费送货上门。